


AKTUALITY   |   2 GALANTSKÉ NOVINY

Poslanci Mestského z astupiteľstva v 
Galante sa dňa 28. októbra 2014 stre-
tli v pléne na poslednom pracovnom 

zasadnutí v tomto volebnom období. Po no-
vembrových voľbách je zo strany úradu plá-
nované v mesiaci december už iba slávnost-
né ustanovujúce zasadnutie MsZ, kde zvolí 
sľub novozvolený primátor mesta a rovnako 
poslanecký zbor.

V úvode 24. zasadnutia poslancov privíta-
li malým hudobným koncertom žiaci a pe-
dagógovia ZUŠ Josepha Haydna v Galante.

V bode kontrola plnenia uznesení mest-
ského zastupiteľstva primátor mesta L a-
dislav Maťašovský informoval pr ítomných, 
že obdržal stanovisko VÚC o možnosti 
odkúpenia pozemkov NsP Sv. Lukáša (ne-
mocničný park) do vlastníctva mesta.  V sta-
novisku TTSK sa píše, že až do skončenia 
verejnej súťaže na prevod akcií nemocnice 
sa nemôže disponovať s  týmto majetkom.  

Poslanci schválili návrh všeobecne záväz-
ného nariadenia mesta Galanta, ktorým sa 
mení a dopĺňa VZN č. 13/2012 o podmien-
kach určovania a vyberania miestnych daní 
a poplatkov za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady v znení VZN č. 19/2013. 
Vedúci oddelenia miestnych daní a poplat-
kov Kristián Kiss informo val, že ide len 
o  novelizáciu VZN, ktorá pr e daňovníkov  

nepredstavuje žiadne zvýšenie sadzieb.
Novelizáciou prešli aj ďalšie dv e VZN. 

MsZ schválilo pr evádzkový poriadok pre 
pohrebiská na území mesta Galanta a VZN, 
ktorým sa upravujú podmienky v odenia 
psov na verejné priestranstvá.

Dôležitým bodom pr ogramu mestského 
zastupiteľstva bol návrh r ozpočtu mesta na 
rok 2015 a výhľadový rozpočet na roky 2016 
- 2017. Poslanecký zbor schválil prevádzko-
vý rozpočet, ktorý je pr ebytkový vo výške 
114 843 €.  Kapitálové výdavky sú navrhnu-
té len v nevyhnutnej výške a predstavujú ich 
najmä platby vyplývajúce zo zmlúv, platby 
za dodávky zrealizované v predchádzajúcom 
období, ako aj vý davky na investičné akcie, 
ktoré sú súč asťou projektov, na ktor ých sa 
mesto podieľa spolufi nancovaním (výstavba 
separačnej haly, dokončenie pr ojektu Ge-
ocom, rekonštrukcia NGK). Použitie pre-
bytku navrhnutého pre rok 2015, prebytku 
z hospodárenia mesta z r oku 2014, ako aj 
podrobného členenia kapitálových výdav-
kov bude predmetom schvaľovania nového 
MsZ až v roku 2015.  

Poslanci vzali na vedomie bez pripomie-
nok vyhodnotenie jubilejného XXX. roční-
ka Galantských trhov, ktoré boli hodnotené 
ako úspešné. Schválený rozpočet GT pred-
pokladal čerpanie fi nančných prostriedkov 

aj vo výške 10 000 € z r ozpočtu mesta, av-
šak z dôvodu vyšších príjmov bolo čerpanie 
z rozpočtu len vo výške 3 976 €.  Nakoľko 
sa tohto r oku uskutočnil jubilejný r očník 
GT, plánované, ale aj skutočné výdavky boli 
oveľa vyššie ako v predchádzajúcich rokoch. 
Vyžiadala si to bohatšia ponuka kultúr-
nych programov, ale aj výdavky na iné akcie 
(ohňostroj, výstavy, razenie pamätných pla-
kiet pre delegátov a hostí). Kultúrne progra-
my GT neboli v tomto r oku spoplatnené. 
Náklady na spotr ebu elektrickej energie 
a tiež z a dodávku vody v č ase spracovania 
materiálu ešte neboli vyúčtované dodávate-
ľom, to znamená, že skutočné výdavky budú 
vyššie práve  o tieto položky.

V bode organizačné a fi nančné zabezpe-
čenie vianočných trhov 2014 (VT),  poslanci 
riešili aj lokalitu konania VT. Z troch alter-
natív (nádvorie NGK, pred budovou MsÚ, 
pred budovou MsKS) schválili alternatívu 
číslo dva. Vianočné trhy sa teda uskutočnia 
v termíne  od 18. decembra (štvrtok) do 23. 
decembra (utorok) na Mier ovom námestí 
pred budovou Mestského úradu v Galan-
te. Predajná doba bude od 10,00 hod.  – do 
20,00 hod.. V posledný deň VT bude končiť 
predajná doba o 18,00 hod.. 

Róbert Rybársky

24. zasadnutie mestského zastupiteľstva

Nezištní darcovia krvi si prevzali ocenenia

Každoročne mesto Galanta v mesiaci 
október oceňuje obč anov mesta, dr-
žiteľov zlatej a diamantov ej plakety 

prof. MUDr. Jána Janského. V tomto roku 
udelilo mesto štyri Pamätné listy za bezprí-
spevkové darcovstvo krvi. V úvode privítala 
vedúca útvaru sociálnych vecí a z dravot-
níctva Adriana Molnáriová 40-násobných 
držiteľov zlatej plaket y p. Vladimíra Lau-
rineca, p. Petra Szakálla, p. Petra Tomiča 
a 80-násobného držiteľa diamantovej pla-
kety p. Petra Olíka. Pamätné listy si dar-
covia krvi prevzali z r úk primátora mesta 

Ladislava Maťašovského za účasti vicepri-
mátora Ladislava Feketeho, riaditeľa Slo-
venského červeného kríža v Galante Jozefa 
Fekulu a poslankyne MsZ Katalin Vanyu. 

„Býva už dobrým zvykom, že vždy v me-
siaci október pr ivítame na pôde mestské-
ho úradu bezpr íspevkových darcov krvi. 
V tomto roku sú to št yria páni, ktorí robia 
niečo nad rámec. Prajem im veľa zdravia a 
do budúcich rokov, aby pokračovali v tejto 
humánnej činnosti,“ povedal Maťašovský.

Lucia Gazdagová, Foto: Lucia Gazdagová

Prenájom nebytového priestoru
Obchodná verejná súťaž č. 
19524/2014 – II. kolo

M esto Galanta vyhlásilo obchodnú 
verejnú súťaž o najvhodnejší návrh 

na uzatvorenie nájomnej zmluvy, ktorej 
predmetom je nebytový priestor na U l. 
Vajanského č. 909 v Galante o podlaho-
vej  ploche 83,95 m2. Minimálny nájom: 
80 €/m2 ročne, bez služieb spojený ch s 
nájmom nebytového priestoru. Doba 
nájmu: 5 rokov, nájomná zmluva sa uza-
tvorí v  mesiaci december 2014.    Z á-
bezpeka: 300 €. Termín na predloženie 
súťažných návrhov: 20.11.2014 do 13:00 
hod. Účel nájm u: prevádzkareň obcho-
du alebo služieb – s vy lúčením prevádz-
kovania výherných hracích automatov, 
stávkových kancelárií, reštauračných 
a  pohostinských zariadení a činností 
ohrozujúcich mravnosť. Bližšie infor-
mácie o podmienkach súťaže nájdete na 
úradnej tabuli a na webovom sídle mesta 
Galanta: www.galanta.sk.
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T retieho októbra 2014  bolo slávnostne 
odovzdané do užívania detské ihr is-
ko v novej oddychovej zóne Dolinka. 

Otvorenie detského ihr iska  spríjemnilo 
vystúpenie detičiek z materskej škol y, kto-
ré si pr i tejto pr íležitosti pripravili krásny 
kultúrny program. V úvode sa pr ítomným 
prihovoril primátor mesta Ladislav Maťa-
šovský. „Stretávame sa na veľmi milej sláv-
nosti. Vždy sa teším, keď sa niečo nov é v 
Galante vybuduje. Dnes je to o to milšie, že 
sme otvorili areál pre deti,  pre našich naj-
menších v mestskej časti Hody. Touto ces-
tou chcem poďakovať poslancom mestské-
ho zastupiteľstva, ako aj oddeleniu Rozvoja 
mesta, predstaviteľom občianskeho výboru 
mestskej časti Hody a poslancovi Milanovi 
Bičanovi,“ povedal Maťašovský. 

Po príhovore prebehol slávnostný akt 
prestrihnutia pásky pr imátorom mesta, 
poslancom MsZ Milanom Bič anom a ve-
dúcou oddelenia Rozv oja mesta Már iou 
Kulcsárovou. Výstavba bola fi nancovaná 
z rozpočtu mesta, na ktoré mestské zastupi-
teľstvo vyčlenilo 12 tisíc €. Oddychová zóna 
bude slúžiť nielen deťom, ale aj mamičkám 
a starším obyvateľom, kde môžu realizovať 
svoje voľnočasové aktivity prostredníctvom 

hry a pohybu. 
„Oddychová zóna bude otv orená prak-

ticky celý deň. Samozrejme budeme to do-
zorovať v  spolupráci s  mestskou políciou, 
aby neprišlo k poškodz ovaniu. Som veľmi 
rád, že sa nám toto podar ilo. Samozrejme 
touto cestou musím poďakovať mestu Ga-
lanta, primátorovi mesta, všetkým poslan-
com a pánovi Ághovi. Pevne verím, že túto 
oddychovú zónu nebudú využívať len deti z 
mestskej časti Hody, ale aj deti z Galanty a 

aj z ostatných mestských častí,“ dodal po-
slanec MsZ Milan Bičan. 

Pozemok mesto získalo po dohode s ma-
jiteľom pozemku Zoltánom Ághom do 
vlastníctva za 1 €, čím sa vy riešil aj d lho-
ročný problém obyvateľov vlastniacich su-
sedné pozemky a problém starého ihriska, 
ktoré sa nachádzalo pod vedením vysokého 
napätia. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Slávnostné odovzdanie oddychovej zóny Dolinka v mestskej časti Hody

Prejaviť úctu k starším sa podujali aj v 
Domove dôchodcov Patria v Galan-
te. Pre svojich obyvateľov pracovníci 

domova pripravili v rámci mesiac a októ-
ber sériu podujatí, ktorými dôchodcom 
príjemne spríjemnili chvíle jesenného  
obdobia. Pracovníci domova v spolupráci  
so študentmi G ymnázia Janka Matúšku  
a Gymnázia Zoltána Kodálya v Galan-
te zorganizovali pre dôchodcov pr íjemné 
popoludnie s pr echádzkou po meste , po 
mestskom parku a v neposlednom rade  
návštevou cukrárne, kde si mohli spoloč-
ne posedieť pr i sladkých zákuskoch. Pre 
svojich obyvateľov ďalej v edenie Patrie 
pripravilo spoločenské posedenie, ktoré sa 

konalo 15. októbra v priestoroch Patrie. V 
úvode programu sa ob yvateľom prihovo-
ril primátor mesta L adislav Maťašovský, 
ktorý im poprial veľa zdravia a optimizmu. 
V kultúrnom pr ograme vystúpila žiačka 
zo Základnej školy Sídl. SNP Veronika 
Klempová s básňou „Modlitba pre starkú“ 
a  Laura Folčániová zo Základnej školy 
Zoltána Kodálya s  vyučovacím jazykom 
maďarským s  básňou „Život dôchodcu“. 
Ďalej nasledovali vystúpenia, kde sa pred-
stavili speváčky zo súťaže Pop aréna Múč-
ková Nikola a Garajová K arin. Po nich 
nasledovalo vystúpenie študentov z Gym-
názia Zoltána Kodálya s vyučovacím jazy-
kom maďarským v Galante. O spestrenie 

kultúrneho programu sa opäť postarali aj  
obyvateľky zariadenia, ktoré si pr ipravili 
báseň a spe v. Podujatia sa zúč astnil pri-
mátor mesta L adislav Maťašovský, vice-
primátor mesta L adislav Fekete, členky 
sociálno-zdravotnej a b ytovej komisie 
Katalin Vanya a Klára Frištáková, vedúca 
útvaru sociálnych vecí, zdravotníctva a by-
tov MsÚ Adriana Molnáriová a riaditeľka 
domova dôchodcov Anita Tušková. Na zá-
ver sa o dobr ú zábavu postarala hudobná 
produkcia Spektrum, ktorá pr ítomných 
roztancovala. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Október – mesiac úcty k starším v DD Patria
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Obnovená ďalšia kultúrna pamiatka vo farskom kostole

P re nás, veriacich, je hrejivý pocit, že sa nám po-
darilo obnoviť a  tým pádom z achrániť pre na-
sledujúce generácie ďalšiu kultúrnu pamiatku v o 

farskom kostole. Teraz to bol obraz na plátne s názvom 
Pohreb sv. Ladislava. Autora obrazu, žiaľ, nepoznáme, 
ale podľa odborníka vznikol po roku 1741 na objednáv-
ku niektorej galantskej šľachtickej rodiny, nakoľko na 
pravej strane je silueta  kaplnky Bolestnej Panny Márie, 
ktorá bola zbúraná v roku 1962. Obnovený obraz bol 
požehnaný na slávnosť 209. výročia posviacky farského 
kostola.

Veľmi si vážime kladný prístup vedenia mesta Galan-
ta k záchrane kultúrnych pamiatok, lebo v uplynulom 
desaťročí každý rok prispelo na ich obnovu. Veľmi nás 
teší, že s fi nančnou pomocou mesta, farníkov a dobro-
dincov sme postupne mohli obnoviť bar okový oltár zo 
zbúranej kaplnky, klenbu svätyne a  lode kostola, hod-
notné obrazy nad bočnými oltármi, bočné steny kosto-
la, kazateľnicu a teraz i vyššie spomínaný obraz. 

Vďaka za všetky veľkodušné príspevky a milodary!

František Boócz

Oznam
MsKS v Galante Vás pozýva na Celomestské oslavy Mikuláša, ktoré sa uskutočnia 

dňa 6. 12. 2014 so začiatkom o 14,00 hod. na nádvorí Negotického kaštieľa v Galante.
Program:
14,00  prejazd koča s Mikulášom ulicami mesta
14,00  zábavný program Riša s deťmi
14,30  divadelné predstavenie Divadlo Stražan
15,10  rozdávanie mikulášskych balíčkov

Cena balíčka 1,50 €, hodnota balíčka  3 €. 
Balíčky si môž ete zakúpiť na pr ogramovom odd. MsKS Galanta , I. poschodie, 

   č. dv. 55. 
od 18.11.2014, v čase  od 8,00 do 15,00 hod.
Info : 780 27 87

Spolok pracovníkov miestnej a r egionál-
nej kultúry Slovenska v Galante v spo-
lupráci s  Galantským osvetovým stre-

diskom a mestom Galanta uskutočnili dňa 2. 
októbra 2014 vyhodnotenie jubilejného 10.  
ročníka výtvarnej súťaže pod názvom Fareb-
ný svet Rómov. Toto podujatie bolo zároveň 
jedným zo sprievodných podujatí, ktoré sa 
konali v rámci Dňa Trnavského samospráv-
neho kraja.

Zámerom výtvarnej súťaže Farebný svet 
Rómov je podpora r ozvoja kultúry národ-
nostných menšín a vytváranie príležitostí na 
prezentovanie talentu, schopností a tvorivos-
ti rómskych detí a mládeže Trnavského kraja.

Vernisáž výstavy a  odovzdávanie diplo-
mov a ocenení sa uskutočnilo v priestoroch 
Mestského úradu v Galante za prítomnosti 

riaditeľky Galantského osvetového strediska 
Mgr. Margity Knappovej, vedúcej oddelenia 
školstva, kultúry a  športu MsÚ v  Galante 
Mgr. Kataríny Barcziovej a metodičky škol-
stva MsÚ v Galante Mgr. Laury Matušovej.

10 rokov je pekné jubileum a  organizá-
tori sú radi, že súťaž sa stále teší poz ornosti 
škôl v našom kraji. Počas týchto rokov bolo 
do súťaže zaslaných množstvo krásnych vý-
tvarných prác vytvorených maľbou, kresbou 
a zaujímavými kombinovanými technikami, 
ktoré zachytávajú farebný svet videný očami 
mladých Rómov.

Ďakujeme všetkým žiakom a  ich peda-
gógom za úsilie vynaložené pri príprave na 
výtvarnú súťaž F arebný svet Rómov poč as 
desiatich rokov a želáme im aj v ďalšom ob-
dobí veľa tvorivých síl. 

Andrej Popluhár

Jubilejný 10. ročník výtvarnej súťaže detí a mládeže rómskej národnosti
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Vo výstavných priestoroch Renesanč-
ného kaštieľa v Galante sa konala 9.  
októbra vernisáž výstav výtvarníčky 

Ivony Raen pod názv om „Renascence“ a 
diel maďarských výtvarníkov z  nášho re-
giónu pod názv om „Paleta“, ktoré otvo-
ril svojim príhovorom riaditeľ MsKS Ján 
Kolek. Večerný program obohatil sv ojim 
hudobným vystúpením svetoznámy mu-
zikant, skladateľ, spevák a gitarista Marco 
Pillo so svojou skupinou. 

Obrazy, ktoré vytvoria jedinečnú atmo-
sféru v inter iéri sú vý sledok výtvarníčky 
Ivony Raen, ktorá žije a tv orí na S loven-
sku. Vzťah k umeniu a jednotlivým štýlom 
sa u nej vytváral postupne, počas toho, ako 
si prechádzala a skúšala r ôzne techniky 
tvorby a maľ by. Stále  na sebe intenzív-
ne  pracuje a snaží sa dať do toho všetku  
energiu. Zameriava sa na maľ bu veľko-
rozmerných obrazov, ktorými zariaďuje 
interiéry. Veľké rozmery jej dávajú voľnosť 
v prejave. Pracuje len s materiálmi, ktoré 
si vyskúšala a  ktoré sú kvalitné . Vždy ju 
očarí vôňa nového plátna. Uprednostňuje 
bavlnené plátna. Na bavlnenom plátne vy-
tvorené obrazy jej dávajú pocit,  akoby sa 

dotýkala prírody a farebne ju dotvárala. Pri 
maľbe využíva akrylové farby. „Ivona Raen 
nevystavuje u nás prvýkrát. Jej tvorba je už 
celkom známa v  našej verejnosti. Pravi-
delne sa zúč astňuje výstav diel klubu vý-
tvarníkov Galantská paleta.  Je z aujímavé 
sledovať jej umeleckú cestu, ako postupne 
menila techniky,“ dodala o autor ke obra-
zov kurátorka výstavy Iveta Lenická.

Druhú výstavu pod názv om „Paleta“ 
uviedla riaditeľka Galantského osv etové-
ho strediska v Galante Margita Knappová. 
Výstava prezentuje diela autor ov maďar-
skej národnosti z nášho regiónu.

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Výstava obrazov Ivony Raen a maďarských výtvarníkov z nášho regiónu

V priestoroch Renesanč-
ného kaštieľa v Galante 
sa dňoch 9. októbra až 2. 

novembra 2014 konala vý stava 
diel autorov maďarskej nár od-
nosti z Galanty a širšieho regió-
nu pod názv om Paleta. Vysta-
vujúcimi autormi boli K azimír 

Cséfalvay z Veľkých Úľan, Ing. 
Karol Dudás z Jahodnej, Zoltán 
Mórocz z  Galanty a  František 
Tóth zo Šale. Organizátorom 
výstavy bolo Galantské osv eto-
vé stredisko, ktoré je v  zriaďo-
vateľskej pôsobnosti Trnavské-
ho samosprávneho kraja. 

Všetci štyria umelci predsta-
vili v rámci výstavy Paleta zau-
jímavé kolekcie diel, ktoré spo-
lu utvorili krásny harmonic ký 
súlad. Obľúbeným materiálom 
sochára Kazimíra Cséfalvaya je 
vápenec, mramor a  pieskovec. 
Okrem fi gurálnej tvorby, ktorú 

predstavil na vý stave, snaží sa 
do kameňa vyjadriť aj abstrakt-
né vízie. Zo svojej bohatej ob-
razovej tvorby prezentoval Ing. 
Karol Dudás výber krajiniek 
vytvorených technikou olejo-
maľby. Fantazijné výjavy s vy-
užitím kombinovanej techniky 
vystavil Zoltán Mórocz. Perok-
resby Františka Tótha zachytá-
vajú architektonické pamiatky 
regiónu a vyjadrujú jeho vrúcny 
vzťah k nášmu kultúrnemu de-
dičstvu.

Výstava bola r ealizovaná 
za fi nančnej podpory Úradu 
vlády Slovenskej republiky v 
programe Kultúra národnost-
ných menšín. Prostredníctvom 
prezentovaných diel sa vý stav-
ný priestor kaštieľa naplnil po-
zitívnou energiou, z  ktorej si 
mohli všetci návštevníci do sý-
tosti načerpať. Umelcom praje-
me veľa tvorivého elánu a mno-
ho ďalších krásnych výstav.

Andrej Popluhár
Foto: A. Farkasová

Paleta - výstava diel umelcov maďarskej národnosti v Galante
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Výstava fotografi í Ľuboša Mišániho

OZNAM
Vážení spoluobčania,
vedenie NsP Sv. Lukáša a.s ubezpečuje 
všetkých občanov,že nemá v sociál-
nej poisťovni žiaden dlh .Dlh ktorý 
je uvádzaný  nie je dlhom ak ciovej 
spoločnosti.

Vo výstavných priestoroch severného 
krídla neogotického kaštieľa vystavoval 
svoje fotografi e cieľavedomý fotograf 

a člen Fotoklubu v Galante Ľ uboš Mišáni. 
Výstava, ktorej kurátorom bol Jozef Keppert 
bola prístupná širokej verejnosti do konc a 
októbra 2014. Vernisáž výstavy fotogra-
fi í Ľuboša Mišániho pod názv om „Nahá a 
krásna“ sa konala 2. októbra. Výstavu uviedol 
niekoľkými slovami Peter Kolek, ktorý pri-
vítal všetkých hostí. O hudobný program sa 
postaral 11-ročný Oliver Procházka.

 „Príchodom Ľuboša Mišániho do náš-
ho fotoklubu sme získali ďalšieho cieľav e-
domého fotografa. Môžem konštatovať, že 

môže byť pre nás nový vz or. Čo môž e byť 
krajšie ako pekná žena so svojimi tajuplnými 
krivkami rôznymi časťami svojho zázrač-
ného tela. Ľuboš sa k veciam postavil veľmi 
seriózne. Pripravoval sa tr pezlivo, domyslel 
všetko do detailov. Mal som to šťastie, že pri 
mnohých jeho aktivitách som mohol byť, vi-
del som ho tv oriť, pomáhal som m u aj pr i 
práci s modelkami.  Jeho fotografi e určite 
oslovia všetkých a verím, že každý si nájde  
tú svoju fotografi u, ktorá vás osloví“, povedal 
kurátor výstavy a čestný prezident fotoklubu 
Jozef Keppert. Na záver prítomným zaželal 
príjemný umelecký zážitok a autor ovi kla-
sické fotografi cké dobré svetlo. 

„Pre mňa fotografovanie osobitných aktov 
je vždy obrovský relax a načerpávam pri tom 
veľa energie. Keď som dostal pr íležitosť vy-
stavovať, tak som netušil, čo všetko ma čaká. 
Veľmi veľký problém bolo vymyslieť názov 
pre výstavu. Dlho som r ozmýšľal, pretože 
som chcel niečo str učné, výstižné a zároveň 
som sa chcel vy varovať takým prídavným 
menám typu „umelecký art“ a podobne.  Až 
som si spomenul na jednu publikáciu, v kto-
rej som sa pr výkrát stretol s poňatím naho-
ty, ktoré do toho času nebolo ani mysliteľné 
ani možné. A práve táto publikácia sa volala 
„Nahá a krásna“. Niekde hlboko vo mne je 
zakorenené a som o tom úpr imne presved-
čený, že pokiaľ máme v spoločnosti možnosť 
nahotu slobodne stvárňovať a zobrazovať, 
tak je to znak slobody“, povedal autor výsta-
vy Ľuboš Mišáni. 

Pri tejto pr íležitosti dal autor v o svojom 
príhovore do pozornosti možnosť zakúpenia 
katalógu z tejto vý stavy, kde je zreproduko-
vaných všetkých 48 vy stavených fotografi í. 
Cena katalógu bola stanov ená na 3 eurá.  
Peňažný výťažok vo výške 60 eur sa autor  
rozhodol venovať na obnovu Neogotického 
kaštieľa v Galante. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová 

Výstava mladých umelcov – žiakov v Dome MS Galanta

Dňa 15. októbra 2014 sa o 17:00 hod. 
v  Dome Matice slov enskej slávnost-
ne otvorila výstava prác detí z  Let-

ných tvorivých dielní 2014, ktoré sa konali  
v  Dome Matice slov enskej 2014 už šieste  
leto.Otvorenie výstavy prebiehalo za prí-
tomnosti prednostky OÚ Galanta, pána La-
dislava Maťašovského, primátora mesta Ga-
lanty, pani Beat y Tomčányiovej, riaditeľky 
hudobného odboru ZUŠ J . Haydna v Ga-
lante, pani Margit y Knappovej, riaditeľky 
GOS, lektoriek, ktoré s  deťmi pracovali 
a samozrejme aj za prítomnosti detí, rodičov 
a širokej verejnosti.Boli prítomné aj výtvar-
níčky Ľuba Suchalová a  Anna Holaňová, 

ktoré s deťmi v lete pracovali. Sú združené v 
bratislavskom Klube, ktorý združuje textil-
ných výtvarníkov ARTTEX. Deti si hlavne 
vďaka nim  mohli vyskúšať aj prácu  s ovčím 
rúnom a vytvoriť originálne obrazy. Uvedený 
spôsob tvorby je zároveň aj slovenským pa-
tentom. Okrem toho, že sa venujú textilnej 
tvorbe, pani Holaňová je keramikárka, preto 
jeden deň modelovali aj mot ýle z hliny. Do 
konca októbra je v o Výstavnej sále Dom u 
MS vystavených 25 obrazov, ktoré vytvori-
li 6až 14 ročné deti počas letných prázdnin 
v Dome MS. Zároveň sa vystavujú aj kera-
mické výrobky ako napríklad trpaslíci do zá-

hrady, reliéfy, šperky, motýle, ale aj praktické  
pomôcky mamám do kuch yne - str úhadlá 
na cesnak. Keďže  jedna časť výstavy sa venu-
je aj gumičkovej technike - R ainbow loom, 
ktorú lektoruje  A drika Popluhárová - sú  
vystavené aj náramky a výrobky z gumičiek. 
Deťom sa to páči a  my podporujeme ich 
tvorivosť a  zručnosť vo všetkých smeroch. 
Kurzy a klub gumičkovania sa konajú aj po-
čas školského roka. V úvode hrali súrodenci 
Hanzeloví na keyborde a husliach,  Damián 
Hartl na key borde. Celá v ernisáž sa niesla  
v duchu mladých umelcov – detí z Galanty. 
Všetky vystavené diela vy tvorili deti v last-
nými rukami. Som rada, že prišli všetci tí,  
ktorí mohli. Prítomní mali radosť a nádej, že 
v Galante vyrastá kultúrna mládež. Veríme 
tomu a preto aj v budúcnosti budeme pr i-
pravovať zaujímavé stretnutia detí s  umel-
cami či už ľudovými alebo profesionálnymi.

Zlatica Gažová
riaditeľka Domu MS Galanta

foto: Dom MS Galanta
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Spolok pracovníkov miestnej a regionálnej kultúry Slovenska v Ga-
lante v spolupráci s Galantským osvetovým strediskom uskutočnili 
dňa 25. septembra 2014  v divadelnej sále Mestského kultúrneho 

strediska v Galante výnimočný koncert bratov Karola a Norberta Da-
nišovcov zo Serede.  Zámerom organizátorov bolo koncertnou formou 
podporiť šírenie hudobných diel klasickej tvorby a verejnú prezentáciu 
interpretačného umenia mladých hudobných talentov.  Karol Daniš je 
považovaný za mimoriadne nadaného huslistu. O dva roky starší brat 
Norbert Daniš hrá na klavíri od svojich štyroch rokov.  V rámci koncer-
tu bolo pripravené aj jedno špeciálne vystúpenie bratov Karola a Nor-
berta Danišovcov spolu s  maličkým huslistom Viktorom Knappom. 
Viktor je nevidiaci 7-ročný chlapček. Pochádza z Matúškova pri Ga-
lante.  Bratia Danišovci spolu s ich otcom Karolom si ho zobrali pod 
patronát, venujú sa mu, vedú ho k láske k umeniu, pomáhajú mu pri 
objavovaní čara hudby a pri nácvikoch hry na husliach. Koncert bratov 
Karola a Norberta Danišovcov sa realizoval s fi nančnou podporou Mi-
nisterstva kultúry Slovenskej republiky. Veríme, že hudba v ich podaní 
bola pre širokú verejnosť bohatým umeleckým zážitkom. 

Andrej Popluhár

Hudobnú jeseň mesta Galanta kaž-
doročne obohacuje tradičný festival  
klasickej  hudby „Galantské hudob-

né dni“. Dňa 16.10.2014 odznel otvárací  
koncert 17. ročníka hudobného festivalu, 
ktorého slávnostný ráz umocnili sv ojimi 
príhovormi zakladateľ festivalu a zároveň 
primátor mesta Galanta Mgr . Ladislav 

Maťašovský a  organizátori festivalu  r ia-
diteľ MsKS Mgr. Ján Kolek a r iaditeľka 
ZUŠ Josepha Haydna Mgr. Beáta Tomčá-
nyiová. O veľkolepé zahájenie festivalu sa 
postarali poprední mladí umelci komor-
ného orchestra ZOE, ktorí pod taktovkou 
renomovaného huslistu Ewalda Danela  
sprostredkovali poslucháčom impoz antný 

hudobný zážitok. V  prvej časti koncertu 
odznela Čajkovského S erenáda – C-dur  
pre sláčikový orchester, ktorej podmanivý 
melancholický lyrizmus hlboko pr enikal 
poslucháčom pod kožu.  Kompaktnosť 
zvuku orchestra kulminoval aj v nasledu-
júcich dvoch dielach svetovej klasickej li-
teratúry v  Janáčkovej Suite pre sláčikový 
orchester a  Brittnovej Simple symphony 
op.4. Neutíchajúci potlesk v sále odmenil  
koncertný majster Ewald Danel vhodným 
výberom  skladb y od Josepha Hay dna, 
prostredníctvom ktorej osobne poz dravil 
malých muzikantov,   žiakov ZUŠ Josepha 
Haydna.

Pečať jedinečnosti tom uto festiva-
lu zabezpečuje v  prvom rade jeho pestrá  
dramaturgia a  kvalita popredných ume-
leckých osobností. 17. ročník GHD sľu-
buje priaznivcom klasickej hudby možnosť 
v  nasledujúcich piatich hudobný ch veče-
roch prežiť nevšedný umelecký zážitok, na 
ktorý vás srdečne pozývame.

Mgr. Jana Csámpaiová
pedagogička  

ZUŠ Josepha Haydna
Foto: Lucia Gazdagová

Galantské hudobné dni 2014

Výnimočný koncert bratov Karola a Norberta Danišovcov

Vianočný charitatívny 
koncert je späť...
Spolupráca mládeže troch 

cirkví s podpor ou mesta 
Galanta opäť raz pr inesie do 
Mestského kultúrneho str e-
diska v Galante  podujatie  s  

magickou  atmosfér ou   a  
krásnou  my šlienkou pomôcť 
tým, ktorí to najviac potrebu-
jú. Už v minulosti sa mladý m 
veriacim podarilo vďaka dob-
rovoľnému  vstupnému  a po-
moci  občanov  mesta   Galan-
ty  fi nančne  podporiť  viaceré 

občianske združenia a domo-
vy sociálnych služieb z okolia  
Galanty. Tento rok sa organi-
zátori rozhodli nadviazať  na   
päťročnú  tradíciu tohto  pod-
ujatia  a opäť  ponúknuť  náv-
števníkom koncertu  neopa-
kovateľný   kultúrny  z ážitok,  

vzácnych  hudobných  hostí  a 
možnosť  z ažiť skutočnú at-
mosféru  Vianoc. Koncert sa  
tento  rok uskutoční v sobotu   
27.12.2014  o 16:00 v kinosále 
MsKS v Galante.
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Európsky deň rodičov a škôl na ZŠ Gejzu Dusíka

O któber prináša veľmi veľa sviatkov a medzi ne patr í aj Eu-
rópsky deň rodičov a škôl, ktorý si pripomína celá Európa. 
Jeho cieľom je zapojenie rodičov do výchovno–vzdelávacie-

ho procesu, vytvoriť nové vzťahy medzi rodičmi, pedagógmi a deť-
mi. Európsky deň rodičov a škôl na ZŠ Gejzu Dusíka sa konal 14. 
októbra už po ôsmykrát.

Slávnostného otvorenia Európskeho dňa rodičov a škôl sa zú-
častnil primátor mesta L adislav Maťašovský, prednostka Okres-
ného úradu v Galante , vedúca odboru školstva, kultúry a  športu 
Katarína Barcziová a metodič ka školstva L aura Matúšová. Na 
slávnostné otvorenie si pr ipravili program pedagógovia a žiaci 
školy pod vedením pani učiteľky Szolgovej a pani vychovávateliek 
Školského klubu. Rodičia mohli nahliadnuť do každej triedy. Žiaci 
sa predviedli v daltonských blokoch, pri práci s interaktívnou ta-
buľou, na vyučovaní slovenského jazyka. Ukázali rodičom prácu s 
počítačmi, tabletami, sledovali preparáty na mikroskope. V jednej 
triede rodičia zasadli do lavíc spoločne s deťmi a pr ipravili projekt 
o Galante. Starší žiaci predviedli experimenty na chémii, prácu na 
hodinách anglického jazyka. Učiteľ geografi e sa so žiakmi podelil 
o svoje zážitky z putovania po svete. Popoludní si deti v školskom 
klube vychutnávali čaro jesennej prírody na Ranči na striebornom 
jazere. Európsky deň prostredníctvom  ktorého sa rodičia zapojili 
do spolupráce so školou, bol plný skvelých zážitkov. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová 

D opravná výchova má nez astupiteľné 
miesto vo výchovno-vzdelávacom 
procese škôl. Jej význam je o to väč-

ší, že praktické skúsenosti a vedomosti detí 
priamo súvisia s  ich bezpečnosťou pr i po-
byte a pohybe po cestných komunikáciách. 
Žiaci ZŠ S ídl. SNP sa pravidelne kaž do-
ročne zúčastňujú dopravného vý cviku na 
detských dopravných ihriskách, absolvujú 
besedy a prednášky s príslušníkmi Mestskej 
polície v Galante. V uplynulých rokoch boli 
účastníkmi  dopravno-pr eventívnej akcie 
„Jablko-citrón“, ktorú v  meste zorganizo-
valo Okresné riaditeľstvo Policajného zbo-
ru. Veľmi úspešná bola pr e deti aj  májová 
akcia „Pomáhať a  chrániť“, v  rámci ktorej 
príslušníci PZ v Galante predviedli deťom 
zaisťovanie stôp, prácu psovodov. Každý si 
mohol vyskúšať chôdzu s okuliarmi simulu-
júcimi stav po požití  1,5 promile alkoholu.

Tento rok sme privítali účasť na projek-
te, ktorý  sa na škole zrealizoval z iniciatívy 
rodiča, s  podporou Nadácie Volkswagen 
Slovakia. V rámci sv ojich aktivít N adácia 
vypísala už po tretí raz 

od svojho vzniku grantový pr ogram 
„Bezpečne na cestá ch“. Jeho cieľom je 
podporiť zaujímavé a inovatívne pr ojekty 

v oblasti dopravnej vý chovy, zamerané na 
tvorbu interaktívnych učebných pomôcok. 
Zamestnanci Volkswagenu majú možnosť 
podať  takýto vzdelávací projekt v rámci za-
mestnaneckých projektov. Môžu tak pod-
poriť školu, ktorú navštevuje ich dieťa. Sme 
radi, že sa 

na našej škole našiel vnímavý a poz orný 
rodič, Róbert Kankula, ktorý nám projekt 
predstavil a umožnil tak zapojiť sa do neho. 

Cieľom nášho projektu bolo zlepšiť  pod-
mienky pre prípravu žiakov v  oblasti do-
pravnej výchovy s  využitím  inovatívny ch 
metód a foriem práce. Okrem  tradičného 
dopravného výcviku žiakov 1.-5.ročníka na 
DDI pri MŠ SNP a DDI TERKAR sme 
pre žiakov pripravili dve dopravno-bezpeč-
nostné súťaže  v spolupráci s Mestskou po-

líciou. Triednické hodiny mladších žiakov 
sme obohatili o objavovanie sveta  bezpeč-
nej dopravy s „Dopraváčikom“. Pripravili 
sme webovú stránku, kde sa žiaci môžu 
nielen zahrať, ale aj niečo naučiť.  Prispeli 
aj starší žiaci sv ojimi animáciami. Stránka 
nezostane pasívna, bude sa stále dopĺňať 
novými materiálmi. Pre prípadných záu-
jemcov uvádzame jej adresu: www.doprav-
na-vychova.wz.sk/

Projekt, ktorý má d lhodobé využitie bol  
Nadáciou Volkswagen vyhodnotený ako 
úspešný. Vďaka nemu je dnes ZŠ na S ídl. 
SNP bohatšia o ďalšiu interaktívnu tabuľu. 

Mgr.Eva Danková
ZŠ Sídl. SNP Galanta

Projekt ZŠ Sídl. SNP
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Tematický týždeň zdravia na ZŠ SNP

Pasovanie prváčikov na ZŠ Štefánikova ulica

Z dravie - ako základ šťastného života je 
pre väčšinu z nás hodnota, ktorú sta-
viame na najvy ššie priečky. Nie vždy 

však  náš prístup k životu nasvedčuje tomu, 
že si túto pr iečku zaslúži. Životný štýl na-
šich detí sa v  posledný ch rokoch  mení.  
Fyzické aktivity dnes často nahrádza seda-
vý spôsob života a pobyt vonku  pri hrách 
sa  mení na  vy sedávanie pred počítačom 
a  tele vízorom v kombinácii s   konzumá-
ciou nezdravých  potravín  a pr esladených  
nápojov. Hlavnú zodpovednosť za zdravie 
našich detí nesieme my – dospelí.  Zdravá 
výživa by mala byť samozrejmosťou a naj-
lepšou motiváciou v tomto pr ípade je b yť 
im príkladom. 

Práve z tohto dôvodu sme v dňoch 13. až 
17. októbra 2014 na  Z ákladnej škole Sídl. 
SNP v  Galante    z organizovali tematický 
týždeň pod názvom „Týždeň zdravia“.  Po-
čas tohto t ýždňa pani učiteľ ky 1. a 2. roč. 
pre svojich žiakov pripravili rôzne aktivity, 
ktoré boli zamerané na ochranu a upevňo-
vanie zdravia. 

Naši najmenší žiaci pracovali  s obrázka-
mi ovocia a  zeleniny, triedili ich, hovorili 
o ich chuti, tvare, farbe. Na hodine výtvar-
nej výchovy si ovocie a zeleninu namaľova-

li. Hodiny si spestrili tiež výstavkou ovocia 
a zeleniny spojenou s ochutnávkou. Druhá-
ci si  zostavili zdravý jedálny lístok, súťažili 
o najzdravšiu desiatu, na hodine prírodove-
dy  v skupinkách vytvárali projekty o zdra-
vej a nezdravej výžive, na hodinách disku-
tovali o  upevňovaní zdravia, o  dôležitosti 
dodržiavania pitného režimu a  škodlivosti 
presladených nápojov. 

 Keďže pohyb má na ľudský organizm us 
nenahraditeľný mnohostranný vý znam 
a k zdravému životnému štýlu  neodmysli-
teľne patrí  i my sme náš tematický týždeň 
zakončili dynamicky a  to športovo-taneč-
ným popoludním, ktoré sa nieslo v zname-
ní latinsko-americkej hudby a zumby. Žiaci  
na akcii s názvom ZUMBAMÁNIA pred-
viedli svoje tanečné schopnosti,  pozitívny 
vzťah k hudbe a tancu a výborne sa zabavili.  
Keďže aj poč asie bolo naoz aj prajné, žiaci 
mali možnosť zabaviť sa na školskom dvore 
formou pohybových  či loptových hier. 

Veríme, že sme týmito aktivitami naštar-
tovali u  žiakov chuť z dravo sa strav ovať, 
športovať a oddychovať na čerstvom vzdu-
chu.

Za kolektív vyučujúcich 
Mgr. Kristína Klempová

Jednou z  tradícií ZŠ Š tefánikova uli-
ca v  Galante je aj pasovanie pr vákov. 
V  tomto školskom r oku 2014 si pr i-

pravili učitelia a  starší žiaci pr e nových 
prváčikov milé pr ivítanie, ktoré sa usku-
točnilo 16. septembra pod názvom „Moje 
prvé imatrikulácie“.

Noví žiačikovia boli pasovaní z a prvá-
kov„ kráľovsky“. Starší žiaci si pr e nich 
pripravili scénky plné piesní, básní a dra-
matizovaných rozprávok. Aj pr váci sa 
predviedli so sv ojím programom a  pre-

svedčili svojich rodičov, starých rodičov 
o  svojej šikovnosti. Ukázali, čo všetko sa  
naučili spoločne so svojou pani učiteľkou. 
Rodičia napäto sledovali svoje ratolesti pri 
speve, recitovaní a pri skladaní sľubu.  Na 
záver riaditeľ školy Radoslav Forro odo-
vzdal prvákom pamätné knižky, zlaté ta-
niere s  fotografi ou školy a  náhrdelníky 
ako pamiatku na tento deň.  Zároveň im 
poprial veľa úspechov v  ďalšom snažení 
a učení sa.

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Učíme sa v Kremnici!

Že kde? Áno , dobre čítate! 
Žiaci ôsmeho r očníka Zá-

kladnej školy na Sídlisku SNP 
v Galante sa v rámci predmetu 
občianska náuka zúč astnili 9. 
októbra exkurzie v  mincovni, 
ktorá sa nachádz a v  Krem-
nici. Naši žiaci sú v eľmi zve-
daví, vnímaví a  ich záujem 
o nové informácie maximálne 

podporujeme a  snažíme sa, 
aby ich r ozhľad naberal stále  
väčšie rozmery. A  tak sme sa  
rozhodli, že spolu so žiakmi  
navštívime krásnu Kr emnicu, 
spoznáme mesto, jeho históriu 
a  nahliadneme do mincovne  
plnej mincí. Na začiatku ex-
kurzie nás č akala zaujímavá 
prednáška o vzniku mincovne 
a mali sme možnosť pozrieť si 
zaujímavý   dokument, ktorý 

nás utvrdili v  tom, že práca 
v  mincovni vždy bola a  bude 
veľmi ťažká. Počas exkurzie 
sme sa boli pozr ieť v priesto-
roch, kde sa mince razia a do-
zvedeli sme sa, že v súčasnos-
ti mincovňa razí mince pr e 
Azerbajdžán. Po skončení 
exkurzie si žiaci mali mož-
nosť sami raziť mince a  na-
vštíviť obchod so suv enírmi. 
Zaujímavá skúsenosť, skve-

lí žiaci a  krásne počasie nás 
sprevádzali celý deň. Minulý 
rok mala táto exkur zia u žia-
kov veľký úspech a zdá sa, že 
ohlasy žiakov sú aj tento r ok 
veľmi pozitívne. Verím tomu, 
že naša mincovňa sa stane tra-
díciou pre našu školu a našich 
žiakov.

Mgr. Danica Keppert
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Pamätníkmi Bielych Karpát S koré sobotné ráno, 11. októbra, keď tí „ normálni“ ešte 
spia, my už stojíme na z astávke a čakáme na autobus.  
Cestujeme do S tarej Turej na tur istický pochod cez 

Veľkú Javorinu v Bielych Karpatoch. Spolu s kamarátmi z Ga-
lanty a Sládkovičova sa tešíme na str etnutie s ďalšími turistami 
zo Starej Turej a z Krásnej nad Kysucou. Počasie sa vydarilo, cesta 
ubehla rýchlo a po registrácii pred mestským úradom pokraču-
jeme na rozhľadňu. Aj smelší z nás sa trochu boja výšky a pohy-
bu veže vo vetre, ale nádherný výhľad stojí z ato. Cesta vedie cez 
krásny bukovo smrekový les, ktorý už jesenný chlad sfar bil do 
všetkých odtieňov hnedej a červenej. Jednou nohou sme v Česku 
a jednou na Slovensku, ideme popri hraničných kameňoch. Ces-
tou pozorujeme vtáky, Tomáš našiel jedovatý ľuľkovec zlomocný 
a ukazuje ho aj ostatným, aby si dali pozor. Na nových náučných 
tabuliach čítame o  rastlinách, živočíchoch a  geológii okolitého 
lesa. Pred cieľom asi po 15 km cest y si pozeráme pamätník ge-
nerála Dibrova a už trochu unavení sa tešíme  na opekačku  pred 
bunkrom. V tomto bunkri hlboko v lese bola počas SNP parti-
zánska nemocnica. O  povstaní a  bojoch v  okolí nám r ozpráva 
miestny študent histór ie. Fyzicky unavení, ale spokojní a  plní 
zážitkov sa vraciame domov. Nabudúce sa môžeš pridať k nám.

Mgr. Jolana Rakická
ZŠ Gejzu Dusíka

N aša ZŠ na Š tefánikovej ulici v  Ga-
lante dlhodobo spolupracuje s  Iu-
ventou a  Detskou organizáciou 

Fénix. Z  tejto spolupráce sa zr odil malý 
projektový zámer KOMPRAX, ktorý vy-
pracovali  Mgr . Beata Vranková a  Mgr. 
Elena Szemová. 25. september 2014  z ačal 
krásnym  slnečným počasím, ktorému sme 
sa všetci veľmi potešili. Účastníkmi exkur-
zie boli riešitelia prírodovedných olympiád 
a žiaci VIII.B a IX.A triedy. Nastupovali do 
autobusu s úsmevom a veľkým očakávaním.

Prvou zastávkou bola baňa.  V  uvítacej 
sále nám premietli fi lm o banskej histórii. 
Vyobliekaní v pršiplášťoch, helmách a s ba-
níckym kahanom v  ruke sme si pr ipada-
li ako „permoníci“. No a už sme fárali do 
podzemia!  Sprievodkyňa nám zaujímavým 
spôsobom priblížila prácu baníkov v minu-

losti. Dozvedeli sme sa o  funkcii vody zo 
Štiavnických tajchov – jazier, pri ťažbe rúd. 
Fundovane odpovedala na naše zv edavé  
otázky . A bolo ich neúrekom! Po vyfára-
ní, v priestoroch banského nádvoria,  sme 
si prezreli zaujímavú povrchovú expozíciu 
histórie baníctva na Slovensku.

V  exkurzii sme pokračovali  pr i jazere 
Počúvadlo. To sme už v edeli, že musíme 
vystúpiť na vrch Sitno prudkým stúpaním. 
Absolutórium si z aslúžia všetci, ktorí vy-
stúpili. A vystúpili všetci! Cestou na vrchol 
sme pozorovali nádherne  meniacu sa je-
sennú fl óru  Š tiavnických vrchov. Vedie 
tadiaľ náučný chodník. Významnú skupinu 
fauny v tejto nádhernej scenérii tvoria, žiaľ 
už iba ojedinele , niektoré vtáky, ktorých  
mená sú už d lhé roky v zozname chráne-
ných druhov (krkavec, bocian čierny, sokol 

rároh...). Na vrchole nás okr em oddychu 
čakal úžasný výhľad  do ďalekého okolia,  
ktorý všetkých očaril.

Poslednou zastávkou bolo  mesto Ban-
ská Štiavnica. Je jedný m z najkrajších a 
historicky najzaujímavejších miest na S lo-
vensku, ktoré je zapísané do Zoznamu sve-
tového kultúrneho a pr írodného dedičstva 
UNESCO.

Zážitky a  poznatky z exkurzie nás obo-
hatili a určite ich zužitkujeme  na vyučova-
cích hodinách biológie, geografi e, dejepisu, 
fyziky... Mnohých môžu motivovať pri vý-
bere povolania.

Žiaci VIII.B a IX.A triedy
ZŠ na Štefánikovej ulici v Galante

Biologicko – geografi cká exkurzia:  Banská Štiavnica a okolie
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Templári darovali nemocnici mobilnú transfúznu jednotku a posteľné prádlo

Slovenskokomlóšski divadelníci a majstri slovenskej dolnozemskej kuchyne hosťami v Galante

Templári z O bčianskeho združenia 
Templars Slovakia boli v mesiaci ok-
tóber štedrí a Nemocnicu s poliklini-

kou sv. Lukáša Galanta navštívili s darmi 
v priebehu mesiaca dvakrát. Počas prvej 
návštevy sa zastavili na detskom oddelení.  
Detičkám za pomoci sponz orov darovali 
posteľné prádlo v celkovej hodnote 2400 €. 

Templári dodržali aj verejný sľub a kom-
pletný výťažok vstupného, ktoré vyzbierali 
na letnej akcii Galantafest použili na nákup  
mobilnej transfúznej jednotky. OZ Templars 
Slovakia sa podar ilo s viacer ými fi rmami 
uzavrieť dohodu o bezplatnom dar covstve 
krvi, ktorá funguje už viac ako šesť r okov. 
Prístroj bol slávnostne odovz daný koncom 
októbra za prítomnosti námestníka riaditeľa 
pre odbornú činnosť MUDr. Júliusa Muran-
ského a pracovníčok oddelenia hematológie, 
transfuziológie a klinic kej biochémie, ktorí 
za tento šľachetný dar a niekoľkoročnú spo-
luprácu s OZ poďakovali. 

„Prístroj bude slúžiť na to , aby pracovníci 
hematologického oddelenia mohli chodiť  
aj do ter énu, do v eľkých fi riem v Galan-
te a okolí mesta.  OZ vy zbieralo peniaze v 
rámci dobročinného projektu Galantafest, 
ktorý usporadúvame kaž dý rok. Následne 
sme oslovili aj sponz orov, a tak sa nám po-
darilo zakúpiť dva prístroje s príslušenstvom. 
Sponzorsky sa nám podarilo získať aj mikro-
bus, ktorý zapožičala istá fi rma a bude pre-
vážať mobilné transfúzne jednotky,“ povedal 
štatutárny zástupca OZ Templars Slovakia 
Tomáš Horváth.

 V poslednom čase sú ľudia v oči rôznym 
zbierkam skeptickí, pretože nemajú istotu,  
že sa dar ované peniaze dostanú do správ-
nych rúk. Z toho dôv odu sa OZ r ozhodlo 
ponúknuť alternatívu, ktorej hlavnou my š-
lienkou bolo, aby pomohli hlavne doma v  
Galante. 

„Tieto akcie by sme samozrejme nemohli 
zorganizovať bez podpor y obyvateľov a 
sponzorov, ktorej sa nám dostáva z r oka na 
rok viac a z a ktorú by sme aj touto cestou  
chceli poďakovať. Práve táto podpora nás  
poháňa v našej činnosti ďalej,“ dodal Tomáš 
Horváth.

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky

T ohtoročný druhý  októbr ový víkend, 
ktorý sprevádzalo vydarené babie leto, 
patril v Galante  kultúrnospoločen-

skému  podujatiu s  názvom Z  pokolenia 
na pokolenie. Pripravil ho  S polok Slová-
kov z  Maďarska na S lovensku a  Organi-
zácia komlóšskych Slovákov (Maďarsko). 
V  piatok večer sa komlóšski dolnoz emskí 
Slováci, divadelní ochotníci,   pr edstavili 
domácemu obecenstvu v  preplnenej Báb-
kovej sále Mestského kultúrneho str ediska 
v Galante divadelnou v eselohrou Vrtochy 
starej mamy. Erna Lauková, v úlohe hlavnej 
predstaviteľky postavy star ej mamy a ďal-
ších desať hercov-seniorov, dokázali v spi-
sovnej slovenčine  predviesť návštevníkom 
túto veselohru k veľkej spokojnosti publika, 
za čo si od neho vyslúžili obrovský potlesk. 
Herci preukázali aj to , že na S lovenskom 
Komlóši je slovenčina medzi seniormi ešte 

stále nielen bežným dorozumievacím jazy-
kom, ale ako sa ukázalo aj jazykom, ktorým 
sa dokážu predviesť obecenstvu aj v drama-
tickom a slovesnom diele.

Celá sobota patr ila Dňu dolnoz emskej 
gastronómie. Hlavnou organizátorkou 
a moderátorkou  vydarenej akcie, s podpo-
rou členov výboru spolku, bola jeho pr ed-

sedníčka  PaedDr. Anna Piláriková.   Aj na 
toto kulinárske  podujatie , ktoré sa kona-
lo v priestoroch Domu Matice slovenskej, 
prišlo okrem domácich a  dolnozemských  
kuchárov aj v eľa záujemcov pochutnať si 
na povesťou opradených špecialitách.  Bolo 
sa na čo pr izerať, nielen kuchárskem u 
kumštu, ale aj pr ed očami pripravovaných 
dolnozemských  špecialít a  rovno z  ku-
chyne vybrať si a pochutiť si na ľudov ej 
strave starých mám. Tohtoročná tradičná 
dolnozemská kuchyňa v Galante spočívala 
v  príprave a  ponuke troch jedál.  N ajväč-
šia úloha a  prác a pripadla hosťom zo Slo-
venského  Komlóša, ktorí dostali za úlohu  
pripraviť komlóšsku špecialitu s miestnym 
názvom  „kvasienke“.

Ján Jančovič
Foto: Ján Jančovič
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Zo zápisníka mestskej polície 
V mesiaci október hliadky mestskej polí-

cie riešili päť nepovolených skládok väč-
šieho rozsahu, priamo v meste boli zistené 
dve skládky, dve v časti Kolónia a jedna z a 
železničným prejazdom smerom na Čier-
ny Brod.  Boli zistení pôv odcovia skládok, 
ktorí na v lastné náklady m useli zistené 
skládky odstrániť a z ároveň boli r iešení za 
porušenie VZN mesta Galanta č. 37/2008 
v zmysle priestupkového zákona.

Po spáchaní trestného činu poškodzova-
nia cudzej veci, bol z adržaný páchateľ 

Ivan. L z Galanty, ktorý rozbil automat na 
nápoje. Majiteľovi automatu spôsobil ško-
du na majetku vo výške cca 400 €. V prípa-
de preukázania viny mu hrozí trest odňatia 
slobody do výšky jedného roka.

Na mestskú políciu bolo pr ijaté ozná-
menie, že na S ídl. Clementisove Sady 

prišlo v záložni ku krádeži kazety plnej zla-
tých retiazok a páchateľ utiekol smer om k 
starému cintorínu. Hliadka mestskej polí-
cie zhliadla  podozr ivého na Bratislavskej 
ulici, odkiaľ bol pr enasledovaný cez star ý 
cintorín, kde preskočil oplotenie susediace-
ho rodinného domu a snažil sa utiecť cez 
Sládkovičovu ulicu. Podozrivý bol hliad-
kou zadržaný na kr ižovatke Sládkovičovej 
a  Hodskej ulice. Jednalo sa o podozr ivé-

ho páchateľa Davida R .  z Dolnej Kr upej, 
ktorý sa po ceste úniku zbav oval vrchného 
oblečenia z dôvodu, aby nebol spoznaný. U 
menovaného boli nájdené veci pochádzajú-
ce s krádež e. Hodnota ukradnutého tova-
ru bola v o výške cca 3000 €. Za uvedený 
skutok hrozí páchateľovi peňažný  tr est,  
prípadne  odňatie slobody do vý šky dvoch 
rokov.

Doposiaľ neznámy páchateľ sa v lámal do 
rodinného domu na Vodárenskej ulici. 

V čase skutku sa v dome nachádz al jeho 
majiteľ, ktorý o nechcenej návšte ve netu-
šil. Z miesta si odniesol nástenné hodiny a 
obraz. Páchateľ sa dopustil tr estného činu 
porušovania domovej slobody, za ktorý mu 
hrozí trest odňatia slobody do výšky dvoch 
rokov. S pr ípadom sa zaoberá vyšetrovateľ 
policajného zboru.

Zo Sídliska SNP v čase o 23.50 hod. bolo 
prijaté oznámenie, že pri novinovom 

stánku sa bijú tr i osoby.  Po príchode hlia-
dok mestskej polície bolo nutné zakročiť do 
skupiny vzájomne sa napádajúcich, lebo na 
výzvy policajtov nereagovali a pokračovali v 
konaní. Po ukončení roztržky boli účastníci 
predvolaní na útvar mestskej polície za úče-
lom podania vysvetlenia.

V priebehu jedného dňa  bolo prijatých päť 
oznámení od starších obč anov, že ne-

známy muž sa ich snažil podv odným spô-
sobom dostať o čiastku 2000 €. Spomínaný 
muž sa odvolával na príbuzných oslovených 
občanov /vnuka syna a podobne/ s t ým, že 
potrebujú pomoc /na opravu vozidla, kúpu 
vozidla za zvýhodnenú cenu, dokonca aj na 
operačný zákrok blízkej osoby/. O skutoč-
nostiach bola informovaná kr iminálna po-
lícia, ktorá prijala v tejto veci opatrenia. To-
uto cestou žiadame hlavne starších občanov 
o zvýšenú opatrnosť a v žiadnom pr ípade, 
aby nereagovali na akékoľvek žiadosti o vy-
danie fi nančnej hotovosti cudzím osobám. 

V rámci kontrolnej činnosti hliadky mest-
skej polície bola videná neznáma ž ena 

na Sídlisku Zornička, ktorá keď z azrela 
hliadku sa snažila vyhnúť str etnutiu. Po 
oslovení neznámej bolo zistené , že nemá 
u seba doklad totožnosti a z tohto dôv odu 
bola predvedená na útvar mestskej polície 
za účelom zistenia totožnosti.  Po lustrácii 
osoby bolo zistené , že sa jedná o Janu B ., 
po ktorej bolo vyhlásené pátranie . Meno-
vaná bola odovzdaná orgánom policajného 
zboru. 

Miroslav Grell
náčelník MsP Galanta

Rodinná sobota – Vianoce 
v múzeu Začiatkom decembra, po vy še ročnom 

čakaní, sa brány Vlastivedného múzea 
v Galante opäť otvoria. Návštevníkov priví-
tajú novovybudované priestory s  viacerými 
expozíciami obsahujúcimi predmety starost-
livo vybrané z ar cheologickej, etnologickej 
a historickej zbierky. Len tesne po znovuo-
tvorení múzea si vás dov oľujeme pozvať na 
naše tradičné podujatie . Rodinná sobota –  
Vianoce v múzeu, ktorá sa i vďaka fi nančnej 
podpore mesta Galanta bude konať dňa 13.  
decembra (sobota) od 9:30 hod.  do 13:30  
hod. na pôde našej kultúrnej inštitúcie . 
V predvianočnom období vám opäť ponúkne 
možnosť zábavy, relaxu a kultúrneho vyžitia. 

Vôňa medovníkov, teplého č aju, počúvanie 
vianočnej hudby a  spoločnosť usmievavých 
ľudí sa vám pokúsi vy tvoriť pravú vianočnú 
náladu. V tvorivých dielňach múzea si nie-
len tí najmenší z áujemcovia, ale všetci náv-
števníci budú môcť vy robiť drobné ozdoby. 
Ľudoví remeselníci  predvedú výrobu ozdôb 
tradičnou ľudovou technikou, ktorú si bude-
te môcť aj sami vy skúšať. Zároveň budú pre 
každého otvorené nové výstavné priestory s 
expozíciami. Milí Galanťania, veríme, že si 
nájdete čas a potešíte nás vašou návštevou.

DL a kolektív
Vlastivedné múzeum v Galante

Povinnosti pri zabezpečovaní 
zimnej údržby 
Vážení občania, podnikatelia, riaditelia 

organizácií, inštitúcií, školských a pred-
školských zariadení, v súlade so z ákonom 
č.135/1961 Zb. o pozemných komunikáci-
ách v znení neskorších zmien a doplnkov  
a Všeobecne záväzného nariadenia mesta 
Galanta č. 37/2008 o čistote mesta, ochrane 
životného prostredia a v erejného poriadku 
sa mesto Galanta na vás obracia so žiados-
ťou o zabezpečenie zimnej údržby, od ktorej 

je do určitej miery závislý bežný chod živo-
ta mesta, prevádzka inštitúcií, zásobovania, 
zdravotná a požiarna služba a v neposlednej 
miere i bezpečnosť chodcov.  Mesto Galanta 
dáva do pozornosti : za údržbu chodníkov, 
schodov, terás a pod. pred prevádzkami ob-
chodu a služieb z odpovedajú ich pr evádz-
kovatelia, čistenie t.j.  odstránenie snehu,  
poľadovice, námrazy alebo znečistenia a  
schodnosť chodníkov v z astavanom území 
mesta sú povinní zabezpečiť vlastníci, užíva-
telia, správcovia bytových a nebytových ob-
jektov, pri odstraňovaní a hromadení snehu 

treba dbať na to, aby neboli zatarasené prie-
chody pre chodcov, prístup a príjazd k stojis-
kám nádob na domový odpad, vjazdy, vstupy 
do budov, prístup k zastávkam MHD a pod. 
Mesto Galanta zabezpečí v zimnom obdo-
bí včasné odstránenie prekážok na chodní-
koch, miestnych komunikáciách a verejných 
priestranstvách spôsobených nepriaznivými 
poveternostnými podmienkami pr ostred-
níctvom Technických služieb mesta Ga-
lanta. Ďakujeme za porozumenie a zároveň 
očakávame korektný prístup všetkých zod-
povedných za výkon danej činnosti.
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KRONIKA
Narodenia:   
Coraline Győriová
Veronika Szalay
Petra Zahurancová
Tamara Kafková
Kerim Bajrami
Hana Kováčová

Sobáše:   
  Tomáš Szabó – Eva Rybárska

Úmrtia: 
Marta Szelecká, rod. Aibeková  58-roč.
Gabriela Czaková, rod. Kubicová  76-roč.
Katarína Bogárová, rod. Holbíková  83-roč.
Gabriel Molnár   78-r oč.
Magdaléna Adlerová, rod. Fleischmannová 90-roč.
Mária Štefanovičová, rod. Bozyová  63-roč.
Gustáv Šmelka   76-r oč..

Osobnosti Galanty 

Pred šesťdesiatimi piatimi r okmi 
(6.11.1949) sa nar odil v  Galante ho-

rolezec Ondrej Pochylý. Bol najmladší z o 
skupiny legendárnych „Pavúkov“. Po absol-
vovaní stavebnej priemyslovky vyštudoval 
Pedagogickú fakultu v Trnave. Pôsobil ako 
učiteľ Základnej školy v  Lendaku, potom 
sa presťahoval do Bratislavy , kde sa živil  
výškovými prácami. Vo Vysokých Tatrách 
uskutočnil vyše 420 vý stupov, v  zahraničí 
Mont Blanc (1984), Alpy. Tragicky zahynul 
na výstupe vo Vysokých Tatrách. Jeho bratia 
Peter a Pavol boli tiež známi horolezci. 

Pred sedemdesiatimi piatimi r okmi 
(20.11.1939) sa nar odil v  Budapešti 

pästiar Ladislav Porozsnyák. Jeho úspešná  
boxerská dráha sa začala v Galante, pokra-
čovala v Trnave, Karlových Varoch, v Sla-
voji Žižkov Praha a v S lovane Bratislava, 
kde  bol kapitánom. V rokoch 1965 -1982 
pôsobil opäť v Galante ako tréner boxerov 
TJ OSP Galanta. Dlhých 20 rokov bol kľú-
čovou postavou galantského boxu. 

Pred sto piatimi r okmi (26.11.1909) sa  
narodil v  Galante - N ebojsi  pedagóg  

a  novinár Viktor Maar. Študoval na Uči-
teľskom ústave v Modre. 20 rokov pôsobil 
na základnej škole v Opoji ako učiteľ, ne-
skôr riaditeľ. Od roku 1951 bol redaktorom, 
potom šéfredaktorom Učiteľských novín. 
Aktívny športovec, organizátor telovýchovy 
v rámci okresu Trnava. Publikoval v odbor-
ných časopisoch.

Z regionálnej kartotéky 
osobností Galantskej knižnice 

vybrala a zostavila 
Mgr. Judita Kontárová

 Smútočná spomienka

Dňa 21.11.2014 uplynú 3 roky, čo nás navždy opustila naša milovaná

mamička, manželka a babička Mária Lencseová.

Kto ste ju poznali, venujte jej, prosíme, tichú spomienku.

S láskou spomínajú manžel, deti a vnúčatá

 Smútočná spomienka

Dňa 26. 10. 2014  uplynuli 3 roky odvtedy, čo nás navždy opustil vo veku 78 rokov 

náš milovaný manžel, otec, dedko a pradedko

Štefan Kerďo.

Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu prosím tichú spomienku.

S láskou  a úctou spomínajú manželka, deti, vnúčatá a pravnúčatá

 Smútočná spomienka

Dňa 3. októbra 2014 uplynulo 20 rokov, čo nás vo veku 65 rokov navždy opustila 

Valéria Horváthová, rodená Jasenecová.

Kto ste ju poznali, venujte jej prosím tichú spomienku.

S láskou spomínajú deti s rodinami a sestra

 Smútočná spomienka

Dňa 4. 11. 2014 uplynulo 10 rokov od smrti nášho drahého zosnulého 
Ľudovíta Žužkoviča.
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.
S láskou na neho spomína manželka, dcéry, vnúčatá, pravnúčatá, krstné deti, sestra, netere a 
synovci
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Mestský minifutbalový turnaj

D ňa 4.októbra 2014 sa uskutočnil 
Mestský minifutbalový turnaj na 
futbalovom ihrisku ZŠ Gejzu Dusí-

ka v  Galante. Organizátorom bolo CV Č 
- Spektrum Galanta. Na podujatí sa zišli 
chlapci aj die včatá z  Galanty a  okolia vo 
veku 6-15 r okov. Mladých futbalistov aj 
futbalistky prišli podporiť kamaráti, rodičia 
aj starí rodičia. S priebehom sobotňajšieho 
podujatia boli spokojní nielen futbalisti, ale 
aj prítomní diváci. Organizátorka Miriam 
Takácsová spolu s rozhodcom Mgr. Lóran-
tom Takácsom  na záver ocenili družstvá na 
prvých 3 miestach diplomami a  sladkými 
odmenami. Nezabudlo sa ani na z áverečné 
fotenie víťazných družstiev. 

Podujatie prebehlo za fi nančnej podpory 
mesta Galanta.

CVČ - S pektrum Galanta plánuje pr e 
deti aj mládež pravidelne organizovať pod-
ujatia rôzneho druhu nielen v pracovných 
dňoch, ale aj poč as víkendov. Informácie 
o pripravovaných podujatiach  môžete nájsť 
na našej web stránke: www.cvcga.edupage.
org.  

CVČ - Spektrum Galanta

Majstrovstvá okresu v cezpoľnom behu  ZŠ a SŠ

D ňa 24.09.2014 sa v mestskom parku 
v  Galante uskutočnili Majstr ovstvá 
okresu v cezpoľnom behu ZŠ a SŠ za 

fi nančnej podpory OÚ v Trnave. 
Hlavným organizátorom bolo CV Č-

-SPEKTRUM Galanta v spolupráci so ZŠ 
SNP Galanta.

Behu sa zúčastnilo celkom 105 preteká-
rov zo 14 základných škôl  a 6 zo stredných 
škôl. /žiačky – 30, žiaci – 42, študentky – 15 
a študenti – 18 /. 

Riaditeľkou preteku bola Miriam Takác-
sová, pracovníčka CVČ-S Galanta, odd. 
TVaŠ. 

Žiačky prekonávali trasu d lhú 1500 m,  
žiaci aj študentky 3000 m a študenti 5000 
m.

Víťazné družstvá z  každej kategórie 
a  jednotlivci ak neboli č lenmi víťazného 
družstva postúpili na Majstr ovstvá Trnav-
ského kraja, ktoré sa uskutočnili 7.10 2014 
v Lodenici v Piešťanoch. 

Miriam Takácsová
Foto: Róbert Rybársky
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A j tento rok sa na ihr isku v golfovom 
klube Welten v Báči neďaleko Šamo-
rína stretli golfi sti, aby si spoločne 

zahrali už tradičný pr iateľský golfový tur-
naj. V poradí už štvr tý ročník golfového 
turnaja GALANTA OPEN sa konal ne-
tradične cez pracovný deň 25.  septembra 
pod záštitou Občianskeho združenia Pre 
rozvoj Galanty.

Pred začiatkom turnaja pr ivítali hráčov 
a zároveň priateľov organizátori Zoltán 
Horváth, Peter Závodský a Milan Š časný. 

Aj tento rok bol formát hr y zvolený Texas 
Scramble dvojíc. Po ofi ciálnom zahájení sa 
48 hráčov vy bralo na gr een a absol vovali 
cca 6 km trať.

„12 fl ajtov čiže 48 ľudí, čo je veľmi pekný 
úspech na to , že je to v pracovný t ýždeň. 
Sú tu ľudia z okolia Galant y, Šale, Serede, 
Trnavy, Piešťan a z Bratislavy. Takže je tu 
zastúpené širokospektrálne   celé z ápadne 
Slovensko, povedal spoluorganizátor a po-
slanec MsZ v Galante Peter Závodský. 

„Ja si my slím, že turnaj je úspešný a aj 

počasie nám praje . Ja ber iem tento turnaj 
ako zábavu, tak ako každým rokom už štvr-
tý rok sem ľudia pr ichádzajú s t ým, že sa 
idú zabávať“, povedal spoluorganizátor a 
predseda OZ P re rozvoj Galanty Zoltán 
Horváth. 

Na tohtoročnom turnaji sa najviac darilo 
D. Horváthovej, R. Šovirovi a P. Ivánovi.

redakcia
Foto:  Róbert Rybársky

GALANTA OPEN 2014: štvrtý ročník golfového turnaja

Najlepším Slovákom na MS v jude bol Galanťan 

P osledný septembrový 
víkend sa v španielskej 
Malage konali majstr ov-

stvá sveta masters v jude. V cel-
kovej konkurencii temer 1500 
pretekárov si z osmičky sloven-
ských pretekárov najlepšie po-
čínal Galanťan Z oltán Szelle, 
ktorý obsadil v kategór ii M4 
nad 100kg 7. miesto.

„V mojej váhov ej kategórii 
pretekalo 19 pr etekárov. V pr-
vom kole som si poradil s pr e-
tekárom Anglicka, ktorého som 
porazil pred časovým limitom. 
V druhom kole som pr ehral s 
neskorším majstrom sveta Ma-
rinescum z Moldavska.  V pr-

vom kole opráv som narazil na 
veľmi húževnatého Francúza, 
ktorého som porazil na body , 
ale v ďalšom kole som tesne 
prehral s rumunským borcom,“ 
skonštatoval Zoltán Szelle.

„Veľká škoda z ápasu s R u-
munom, keby som ho vyhral 

išiel by som o bronz. Kondične 
a silovo som bol v eľmi dobre 
pripravený, chýba mi však spa-
ring. Doma som sa pr ipravoval 
so svojím synom, ktorý preteká 
vo váhe do 81kg , čo je o 40 až 
50 kg menej,  ako b y som po-
treboval. Samotné majstrovstvá 

sveta však boli úžasné. Som veľ-
mi rád, že som tam mohol byť,“ 
dodal galantský pretekár.

Na MT BRNO OPEN si vy-
nikajúco viedol aj Zoltán Szelle 
ml., keď v konkur encii 32 pre-
tekárov z 10 krajín obsadil krás-
ne 5. miesto vo váhe do 81kg . 
Absolvoval 6 zápasov, z ktorých 
vyhral štyrikrát a tesne prehral v 
boji o 3. miesto.

Galantskí judisti sa už usilov-
ne pripravujú na domáce pr e-
teky Slovak open 2014  8.11.-
9.11.2014, kde oč akávajú 600 
pretekárov z 10 krajín. 

Tlačová správa
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Program MsKS

   09.11.2014 18:00 hod.  Koncert GHD - E. 
Rothenstein a Z. Slá vičková Evanjelický 

kostol   • 10.11.2014 12:00 hod .  Škola zážitkov 
- HARVARD DS   • 13.11.2014 17:00 hod .  Cena 
primátora RK   • 19.11.2014 19:00 hod .  Labutie 
jazero – kyjevský balet ES   • 21.11.2014  Stužková 
slávnosť - GJM ES   • 21.11.2014  OSB – školské vy-
stúpenie DS   •  22.11.2014 08:00 hod.  RC Bambuľ-
kovo - burza ES   • 23.11.2014 16:00 hod .  Koncert 
GHD- M.Plšeková – organ Rímskokatolícky kostol sv. 
Š. Kráľa   • 24.11.2014 19:00 hod.  Vianočný koncert 
Roba Opatovského DS   • 27.11.2014  Medzinárodná 
husľová súťaž Z. K odálya DS   • 27.11.2014 18:00 
hod.  Koncert GHD- S.Frátriková, B. Tomčányio-
vá RK a B . Červeňanský RK   • 28.11.2014 19:00 
hod.  Stužková slávnosť - GJM ES   • 29.11.2014 
19:00 hod.  Stretnutie nielen pr e osamelých ES   • 
02.12.2014 16:30 hod .  Členská schôdza SZZ M-
-klub   • 04.12.2014  GOS – F estival V. Farkaša RK   
• 05.12.2014  Csemadok – Osla vy Mikuláša DS   • 
06.12.2014  Celomestské oslavy Mikuláša P ark   • 
08.12.2014 19:00 hod.  Vianočný koncert – Lucia 
Bíla ES   •
 11.12.2014 17:00 hod .  Koncert GHD- Benefi čný 
koncert UNICEF DS   • 11.12.2014  Zámocký koncert 
– FOTOKLUB výstava RK   • 12.12.2014  CALMA – via-
nočné vystúpenie ES   • 

Program Kina DK:

 25-11-2014 o 19:00 hod.   (utorok) 
- 2D české titulky - Biely Boh (Fehér 

isten), fi lm: SWE, 2014, 119 min., vstupné: 4.00 
€, MP-15 •  21-11-2014 o 21:30 hod.   (piatok) 
- 2D české titulky - Kmeň (ПЛЕМЯ (Plemya)), 
fi lm: UKR, 2014, 130 min., vstupné: 4.00 €, 
MP-15 •  22-11-2014 o 16:30 hod.   (sobota) 
- 3D slovenský dabing,  23-11-2014 o 1 6:30 
hod.   (nedeľa) - 2D slovenský dabing - D om 
kúziel (The House of magic), fi lm: BEL, 2013, 
85 min., vstupné: 3.00 €, MP •  07-11-2014 o 
19:00 hod.   (piatok) - 2 D české titulky,  08-
11-2014 o 22 :00 hod.   (sobota) - 2 D české 
titulky - Medzi náhrobnými kameňmi (A Walk 
Among the Tombstones), fi lm: USA, 2014, 113 
min., vstupné: 4.00 €, MP-12 •  12-11-2014 o 
19:00 hod.   (SV) - 2D SV - Opri rebrík o nebo 
(Opři žebřík o nebe), fi lm: CZE, 2014, 100 min., 
vstupné: 4.00 €, MP-12 •  11-11-2014 o 19:00 
hod.   (utorok) - 2D české titulky - Zmiznutie 
Eleanor Rigby: On (Disappearance of Eleanor 
Rigby: HIM), fi lm: USA, 2013, 89 min., vstup-
né: 4.00 €, MP-12 •  07-11-2014 o 16:30 hod.   
(piatok) - 2D slovenský dabing,  08-11-2014 o 
16:30 hod.   (sobota) - 3D slovenský dabing, 
 09-11-2014 o 1 6:30 hod.   (nedeľa) - 2 D 
slovenský dabing - V čielka Maja (Maya bee), 
fi lm: DEU, 2014, 88 min., vstupné: 4.00 €, MP • 
 07-11-2014 o 21:30 hod.   (piatok) - 2D české 
titulky,  08-11-2014 o 1 9:00 hod.   (sobota) 
- 2D české titulky,  09-11-2014 o 19:00 hod.   
(nedeľa) - 2D maďarský dabing - Interstellar, 
fi lm: USA, 2014, 169 min., vstupné: 4.00 €, 
MP-12 •  13-11-2014 o 18:00 hod.   (štvrtok) 
- 2D slovenské titulky - Snow Film Fest 2014, 
fi lm: USA, 2014, 240 min., vstupné: 4.00 €, 
MP •  26-11-2014 o 19:00 hod.   (streda) - 2D 
české titulky - J immyho tančiareň (Jimmy‘s 
Hall), fi lm: IRL, 2014, 109 min., vstupné: 4.00 
€, MP-15 •  22-11-2014 o 21:30 hod.   (sobota) 
- 2D české titulky - Get on up – Príbeh Jame-
sa Browna (GET ON UP), fi lm: USA, 2014, 139 

min., vstupné: 4.00 €, MP-12 •
  19-11-2014 o 1 9:00 hod.   (ČV) - 2D ČV - 
Rozprávkar (Pohádkář), fi lm: CZE, 2014, 90 
min., vstupné: 4.00 €, MP-15 •  15-11-2014 o 
21:30 hod.   (sobota) - 2 D české titulky,  16-
11-2014 o 2 1:30 hod.  (nedeľa) - 2 D české 
titulky - Jessabelle, fi lm: USA, 2014, 89 min., 
vstupné: 4.00 €, MP-15 •  18-11-2014 o 19:00 
hod.  (utorok) - 2 D české titulky - Z miznutie 
Eleanor Rigby: ONA (The Disappearance of 
Eleanor Rigby: Her), fi lm: USA, 2013, 100 min., 
vstupné: 4.00 €, MP-12 •  14-11-2014 o 19:00 
hod.   (piatok) - 2D české titulky,  15-11-2014 
o 19:00 hod.  (sobota) - 2D české titulky,  16-
11-2014 o 1 9:00 hod. (nedeľa) - 2 D české 
titulky - Železné srdce (Fury), fi lm: USA, 2014, 
135 min., vstupné: 4.00 €, MP-15 •  21-11-2014 
o 19:00 hod.  (piatok) - 2D české titulky,  22-
11-2014 o 1 9:00 hod.  (sobota) - 2 D české 
titulky,  23-11-2014 o 19:00 hod.  (nedeľa) - 
2D maďarský dabing - Hry o život: Drozdajka 
– 1. časť (The Hunger Games: Mockinjay part 
1), fi lm: USA, 2014, 100 min., vstupné: 4.00 €, 
MP-12 •  28-11-2014 o 21:30 hod.  (piatok) - 
2D české titulky,  29-11-2014 o 2 1:30 hod. 
 (sobota) - 2D české titulky - OUIJA, fi lm: USA, 
2014, 90 min., vstupné: 4.00 €, MP-15 •  28-11-
2014 o 19:00 hod.  (piatok) - 2D slovenské ti-
tulky,  29-11-2014 o 19:00 hod.  (sobota) - 2D 
slovenské titulky,  30-11-2014 o 19:00 hod. 
 (nedeľa) - 2 D maďarský dabing - Š éfovia na 
zabitie 2 (Horrible Bosses 2), fi lm: USA, 2014, 
108 min., vstupné: 4.00 €, MP-12 •  

  Zmena programu vyhradená!

 Tel.: 031-7802797,  031-7802787,

 www.kino-galanta.sk,   kino-galanta@kino-galanta.sk

 Predpredaj vstupeniek – hodinu 

pred každým predstavením 031-7802177

Renesančný kaštieľ
  Výstavná činnosť:    • 1. 6.11.2014 – 
7.12.2014   • ORA ET ARS VIATOR – SKALKA, 
Výstava diel zo sympoziálnej zbierky   •   2. 
Kuffnerovský hospodársky komplex ,  do konca 
novembra   •   Koncerty:   •  1. 29.10.2014  – GHD    
Romana Orlická spev,  Adam Hudec klavír, basová 
gitara   • 2. 27.11.2014  – GHD    S. Frátriková  
husle,   B. Tomčányiová klavír,    B. Červeňanský  
fagot   •

Spektrum CVČ

 7.11.2014 o 16.00 hod .  – Vyzdob si detskú izbu  
– CVČ-S Galanta   • 12.11.2014 o 9.00 hod .  – 
Majstrovstvá kraja v halovom veslovaní SŠ – SOŠT  
Galanta   • 14.11.2014 o 16.00 hod.  – Mama, oco, 
poďme sa hr ať... – C VČ-S Galanta   • 15.11.2014  
o 9.00 hod .  – Sústredenie mažoretiek – C VČ- S 
Galanta   • 21.11.2014 o 16.00 hod .  – Videostop 
– CVČ-S Galanta   • 22.11.2014 o 14.00 hod .  – 
Workshop-tvorivosť, kreativita – C VČ-S Galanta   
• 26.11.2014 o 8.30 hod .  – MO v o futsale SŠ  
– Športová hala Galan ta   • 28.11.2014 o 17.00  
hod.  – Výroba adventných vencov - Ja vorinka   • 
29.11.2014 o 14.00 hod .  – Výroba adventných 
vencov – C VČ-S Galanta   • 04.12.2014 o 9.00  
hod.  - MO v bedmin tone ZŠ a SŠ - Špor tová hala 
Galanta   • 5.12.2014 o 16.00 hod .  - Príde k nám 
Mikuláš – C VČ-S Galanta   • 10.12.2014 o 8.30  
hod.  – Olympiáda zo SJaL kat.C – ZŠ Gejzu D usíka 
Galanta   •

Galantské 
osvetové 
stredisko  

 6.11.-6.12.2014    OR A ET ARS - v ýstava diel z medzinár odné-
ho výtvarného sympózia • Miesto: Renesančný kaštieľ Galanta    • 
9.11.2014   Divertimento musicale 2014 • Koncert a krajská súťažná 
prehliadka komornej hudby • Miesto: Renesančný kaštieľ Galanta   • 
21.11.2014   PREZENTÁCIA RÓMSKEJ LITERATÚRY  - uv edenie 
novovydaného diela  z osnulého rómskeho spisovateľa Ladislava 
Tavaliho  • Miesto: Inovatech Sládkovičovo   • 25.11.2014    KULTÚRA 
NÁS SPÁJA Multikultúrny festival • Miesto: Inovatech Sládkovičovo   
• 29.11.2014   DIGITFOTO GALANTA 2014 - v yhlásenie výsledkov 
a prezentácia diel  XII. r očníka celoslovenskej súťaže digitálnej 
fotografi ckej tvorby  • Miest o: Galantské osvetové stredisko   • 
6.12.2014   • FESTIVAL VILIAMA FARKAŠA  -hudobná poc ta husľo-
vému virtuózovi • Miesto: Renesančný kaštieľ Galanta   • november 
- december 2014    Škodlivosť fajčenia, Cyklus prednášok pre žiakov 
ZŠ a SŠ • Miest o: okres Galanta   •  no vember - december 2014     
Miluj život – nie drogy – cyklus prednášok pre žiakov ŠZŠ • Miesto: 
okres Galanta    • každý piatok 14.30 – 17.30  Dielňa detskej dra-
matickej tvorivosti •  Miesto: Galantské osvetové stredisko   • 

  Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, mobil: 0902/ 904 201, 
e-mail: osveta galanta@zupa-tt.sk   •
  Informácie: 031/780 26 21, 0902/ 904 201, 

Správa športových zariadení mesta Galanta
  Športová hala • FUTBAL: F utbalový turnaj ObFZ Galan ta    sobota 
- 15.11.2014: 9.00 – 13.30 hod .   • FUTBAL: Winterliga  1. k olo – 
 nedeľa - 23.11.2014: 12.00 – 20.00 hod .   • 2. k olo –  nedeľa - 
30.11.2014: 12.00 – 20.00 hod.   • 3. kolo –  nedeľa - 7.12.2014: 
12.00 – 20.00 hod.   • DŽUDO: Slovakia Open mládeže   • sobota – 
nedeľa - 8.11.-9.11.2014   • BEDMINTON: pre verejnosť pondelok – 
piatok 10,00 – 22.00   • sobota – nedeľa 8.00 – 17.00   

Podujatia 
v Galantskej knižnici

   B U R Z A   • 24.11. - 28.11.2014 • Galantská knižnica - vesti-

bul  • Tvorivé dielne   • Každý utorok a štvrtok   13,30 hod.   • 

Galantská knižnica – detské oddelenie  • Kniha, ktorá ma 

zaujala – hlasné čítanie   • Každý pondelok   14,00 hod.   • 

Galantská knižnica – pobočka ZŠ Sídl. SNP   •

Plán podujatí Domu MS
   Každý utorok od 17.00-19.15 hod .  Kurz 

maľovania   • k aždý utorok  od 17.30 - 19.30 

hod.   Kurz paličkovania   • 9.12.20014   Šaliansky Maťko od 8.30 

hod.     • 11.12.2014  O najkrajší medovník od 14.00 hod.     • 11.12. 

- 12.12.2014  Tvorba ikebán a ukážky prác ľudových remeselníkov k 

Vianociam  od 14.00 hod.     • 13.12.2014  O pohár Domu MS - vole-

jbalový turnaj v ZŠ G. Dusíka od 8.30 hod.     •

 Pohotovosť lekární
7.11.2014  Dr. Max Šafárikova 1531/49   • 8.11.2014  Klokner 

Hodská 385   • 9.11.2014  Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38,  

(v poliklinike)   • 10.11.2014  Dr. Max Vajanského 909/2   • 11.11.2014  Fe-

licita Hodská 373/38   • 12.11.2014  AREÁL ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13   • 

13.11.2014  Dr. Max Šafárikova 1531/49   • 14.11.2014  Klokner Hodská 385   • 

15.11.2014  Lekáreň Na Hlavnej Hlavná 978   • 16.11.2014  Dr. Max HM TESCO, 

Drevená 762/2   • 17.11.2014  Lekáreň SUN PHARMA OD Kaufl and, Esterházyo-

vcov 2381   • 18.11.2014  Klokner Hodská 385   • 19.11.2014  Lekáreň sv. Lukáša 

Hodská 373/38, (v poliklinik e)   • 20.11.2014  Medicana Poštová 1599/15   • 

21.11.2014  Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2   • 22.11.2014  AREÁL ZDRAVIA 

Kpt. Nálepku 727/13   • 23.11.2014  Dr. Max Šafárikova 1531/49   • 24.11.2014 

 Lekáreň Na Hlavnej Hlavná 978   • 25.11.2014  Klokner Hodská 385   • 

 26.11.2014  Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38, (v poliklinik e)   • 27.11.2014 

 Dr. Max Vajanského 909/2   • 28.11.2014  Lekáreň SUN PHARMA OD Kaufl and, 

Esterházyovcov 2381   • 29.11.2014  AREÁL ZDRAVIA - kpt. Nálepku 727/13   • 

30.11.2014  Felicita Hodská 373/38   • 1.12.2014  Lekáreň Na Hlavnej Hlavná 

978   • 2.12.2014  Klokner Hodská 385   • 3.12.2014  Lekáreň sv. Lukáša Hodská 

373/38, (v poliklinike)   • 4.12.2014  Lekáreň SUN PHARMA OD Kaufl and, Ester-

házyovcov 2381   • 5.12.2014  Dr. Max Šafárikova 1531/49   • 6.12.2014  Dr. Max 

HM TESCO, Drevená 762/2   • 7.12.2014  AREÁL ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13   • 

8.12.2014  Lekáreň Na Hlavnej Hlavná 978   • 9.12.2014  Klokner Hodská 385  

• 10.12.2014  Medicana Poštová 1599/15   • 11.12.2014  Dr. Max HM TESCO, 


